

陳堃 甄詠珊相約澳門

情尋色香味 幸福浪漫



踏入溫馨二月，澳門星際酒店及娛樂場（下稱澳門星際）特別為戀人們送上一系列的幸福盛宴，以不同的色、香、味，觸發愛侶的浪漫脈搏，彼此傳達永誌難忘的綿綿情意。無論情人們追求熱情澎湃、優雅經典或是清新浪漫的愛情感覺，都可在酒店旗下的餐廳找到最合適自己的窩心絕配，選擇包括品味坊的情尋·香·味自助餐、品味醇的醉人歐陸情人節晚餐或稻菊的和風繾綣·戀之宴等。今次，陳堃（Oscar）偕同甄詠珊就相約在澳門星際，選擇在百年日本老店的稻菊晚膳，享受清新健康的日本菜式，洋溢甜蜜愛意。然後，他們再到品味吧碰杯，過一個浪漫的情人節。

■文：吳綺雯 攝：Caleb@DX2 Studio 協力：Jimmy & Lisa

在情人節期間，稻菊推出共有八道菜的「和風繾綣·戀之宴」，讓愛侶一次過嚐盡日式烹飪精華，並以大廚自創的溫葛配黑蜜糖作為浪漫壓軸，幸福滋味，恆久繾綣。「和風繾綣·戀之宴」包羅了前菜（海蝦壽司、三文魚卷、琥珀玉子、蓮藕煎餅、黑豆蜜煮）、刺身（吞拿魚、油甘魚、甜蝦、蠔蚶）、蒸物（鵝肝蒸蛋、天婦羅（龍蝦、青椒仔、南瓜、舞茸）、燒物（鮑魚扇貝石頭燒）、食事（鯛魚茶泡飯）、香物（雜錦漬物）及甘味（溫葛配黑蜜糖），兩位用澳門幣/港幣1,388元，另加10%服務費。

陳堃愛石頭燒 天婦羅香脆

在八道菜裡，陳堃最喜歡鮑魚扇貝石頭燒，因為可以在這個火山石上，自己燒熟鮑魚及扇貝，火山石一早燒熱了，既可保溫，鮑魚及扇貝又極爽口鮮甜，能在冷食之中，有一點點暖意，兩口子一起燒，更富於溫馨情調。

而且，天婦羅一向是稻菊馳名的菜式之一，陳堃也非常喜歡，還吃到一點點芝麻味，皆因為這兒的天婦羅是用純芝麻油來炸，以180度油溫，因應食物的厚度，在浮起大約1分鐘即可。「天婦羅極香脆，本來甄詠珊不肯吃，但知道是以芝麻油來炸，即嘗試吃一口，覺得並不油膩。」由於現在甄詠珊常跟蔡瀾出外拍攝美食團，

蔡瀾的一句「識食是會愈食愈瘦」，深深印進甄詠珊的腦裡，現在吃甚麼，她都會特別留意健康的成分。

甄詠珊愛甜品 蒸蛋有驚喜

甄詠珊最喜歡的是那個溫葛配黑蜜糖的甜品，她說：「外形甚似陳川粉，以為是鹹食，怎知原來是甜食的，吃時令我想起似層相識的感覺，勾起了種種小時候的回憶。」甄詠珊品嚐了鵝肝蒸蛋，極驚喜，原來她本以為鵝肝是冬菇，沒想到鵝肝可以放在蒸蛋上，一口氣就吃下了，而蒸蛋感覺很幼滑，非常美味。她一向喜歡煮蛋的，尤其是現在研究糖醋蛋，每弄一次都弄得廚房很亂。為何喜歡煮蛋？因為蛋是家中的儲備糧，所以隨時想煮就可以煮。問及她會否懂得煮溫泉蛋，她卻說這沒難度，因為只是時間準確就不成問題，皆因她喜歡煮一些考功夫的食物。

對於煮東西，陳堃說自己通常做準備功夫的工作，小時候經常跟媽媽到街市買菜，特別想煮炒上海年糕。「因為我爸爸煮得很好吃，如能煮到像爸爸一樣的味道，我已心滿意足，到時就可以請朋友品嚐，但現在每次煮的時候，我都是負責切絲、放冬菇等準備工夫，最難的時間控制

及調味都交由爸爸負責，總之，有朝一天，我必會學成。」

品嚐美食後，又怎少得一杯美酒，品味吧特別為他們調了兩杯美酒，陳堃的是Girl Killer，他很喜歡這杯美酒的名字，他品嚐後，發現內裡有菠蘿，是他最喜歡的水果之一，非常開心。至於甄詠珊品嚐的Cosmopolitan，甜甜的是她的最愛，所以她又好冰酒，家中還藏了一支朋友在5年前特別在加拿大的酒莊自行釀的冰酒，現在只會列為裝飾品，絕不捨得開來喝。美酒佳釀品嚐過後，尋覓色香味，兩人非常滿足。

夢想情人節餐 構思極新奇

後天就是情人節了，他們可有約會，於是兩人齊聲說「我們沒有拍拖」，但卻大談夢想情人節餐，他們認為情人節餐不一定要出外吃，其實在家中煮更為浪漫。他們想到了將各個國家的菜式如日本料理、中菜、西餐等集合為一，可以煮柚子泰式沙律、上海麵、西冷牛扒、三文魚、壽司等，一次過滿足多個食慾的願望，再配一支紅酒，氣氛浪漫溫馨，這樣既可二人世界，又可以三五知己，更可以與家人一起品嚐，一舉多得。

陳堃忙於拍劇 甄詠珊做節目

筆者與他們談及近況，陳堃現正在TVB拍《大太監》，黎耀祥為主角，在劇裡，他跟岳華是奸角，從劇中學到奸角的演技。陳堃拍清裝劇已6至7套了，感覺宮廷劇有一定吸引力。今次拍劇，全班男士有傾有講，非常開心，預計3月上橫店取景，大約會逗留20多天。

至於甄詠珊則忙於亞視節目《撻着》，現正準備最後一集，預計是會有約100人在船上一起拍，以派對形式拍攝。其後，她會繼續跟蔡瀾拍美食團，或許會到其家鄉開平拍攝，她可作嚮導，現正期待中，相信會很有歸屬感。在空餘時，也會錄歌，因為有不少寫好了的歌未錄，希望今年可以有歌派台。

潮界達人

我有我天空 Ricky Kwok

不少人眼中的Ricky Kwok（郭慶彬）是一位穿梭於名氣界與時裝界的著名形象指導，在他手上點石成金的例子比比皆是，究竟這位對時裝潮流甚有個人見地的他，是如何開拓自己的時裝版圖？

星級形象指導Ricky Kwok入行超過10年，曾參與拍攝多個大型廣告，經常與那英、李冰冰、袁詠儀、Twins、樂基兒、熊黛林等藝人合作，回首當初，Ricky自認不是一個好學生，自知不是讀書的材料，小時候對畫公仔情有獨鍾。大概他對美感、顏色搭配與造型設計發生興趣，也是從那時開始。

呷了一口咖啡，Ricky說他之所以有機會與藝人明星扯上關係，原來與他最初在唱片公司工作有關。他說，當時常常有歌星到公司拍照。無甚工作經驗的他，負責的工作竟是在拍攝場地看守那些以供拍攝用的衣服，這樣過了一年多，機會終於到了。Ricky由低做起，慢慢建立起人際網絡。敏銳的時裝觸覺與品味漸漸獲一眾明星名人所認同。期間讀過時裝設計、美術等，Fashion Sense與日俱增，他的星級造型師的形象便愈來愈深入人心。

Ricky最近與日本少女服飾品牌Rosebullet合作，以他的品味增加該品牌的吸引力。有機會與星級造型師做訪問，我當然即場邀請他對自己的造型作出評價。圓滑世故的他當然沒有太hurt我數落我，只是教我如何用小飾物增加total imagine的趣味性。就此謝謝他的實用指導。

■文：Lisa Lee 服裝提供：Guess 髮型提供：Y Yau@ Hair Signature

Lisa Lee曾任國際時裝雜誌執行編輯及內地潮流雜誌總編輯，現為自由撰稿人及婚禮服務中心合伙人。

着數Guide

■文：雨文

情人節買咖啡送蛋糕



星巴克於情人節期間帶來的飲品及甜品，如意式橙香鮮奶咖啡、野莓慕司蛋糕、暖心朱古力蛋糕、雲呢拿朱古力絲絨蛋糕及迷你果仁忌廉泡芙塔，更有一系列商品以供選擇。由2月12日至14日，凡購買2杯中杯裝或以上之橙香鮮奶咖啡可免費獲享野莓慕司蛋糕一件。

明星級糖水店

這間位於山林道的金玉滿糖一直是明星滿點，經常有不少藝員明星光顧，全因為這兒的糖水創新獨特，既保持傳統的滋潤特質，食品配搭又新穎創意，當中熱賣的包括金玉滿糖精選、滿糖楊枝甘露，以及享負盛名的特製芒果雞蛋布甸，濃郁的香芒味道配合綿密的布甸，散發着爽口的細緻風味，每一口都是充滿幸福的驚喜。情人節想跟情人甜甜蜜蜜，拍拖去食糖水也能打動人心，去明星級糖水店不錯。

情人節送禮

香港文匯報 WEN WEI PO

金玉滿糖特別為本報讀者送出情人節優惠，有興趣的讀者，只要剪下此正本印花，親臨尖沙咀山林道13號地下金玉滿糖，購買任何甜品，在結賬前出示印花，即可享9折優惠，優惠期由2月12日至2月29日。

金玉滿糖印花

情人節巡禮

品美食賞美景

還有兩天，情人節就到了，你們相約到哪儿吃了嗎？買了禮物沒有？今期，筆者為大家精選了一些情人節套餐，以及一些心儀禮物，以供選擇。

奧羅拉是新濠鋒的現代意式食府，環境糅合了佳餚美食、華麗裝潢於一身，餐廳望海，今次情人節套餐包括生蠔拼盤及番茄、龍蝦芝士蜜瓜拼盤、栗子浸煮鵝肝、特色意大利雲吞配牛肝菌汁、低溫煮多寶魚伴紅花意大利飯、和牛西冷及珍珠雞配開心果醬、士多啤梨雪芭伴軟芝士、特色朱古力慕絲，配有咖啡或茶及餐後小點，每位澳門幣1188元。

攝：Caleb@DX2 Studio



■奧羅拉大廚手捧 ■特色意大利雲吞的是龍蝦芝士蜜瓜 配牛肝菌汁拼盤

鳥籠上拾特色茶點

愛美的女士應認識「悅榕庄」這個著名的休閒度假標誌，隨著悅榕庄酒店登陸澳門金光大道後，成為新看點。吸引情侶們的不單是水療和度假酒店，還有在酒店大堂「悅榕吧」享受特色下午茶，除了糕餅放在鳥籠奉上的特色賣相外，烤生蠔配泰式酸辣奶油醬、蘆筍洋葱蛋餅、魚子醬塔、紅梅香檳布丁、巧克力柑橘糕等，都是其他地方不易吃到的特色食物。以兩位計298澳幣，論格調論級數這定價實在超值。

攝：陳衡坤

永恆約定 愛情見證

在這個浪漫的情人佳節裡，送上一份珍貴心意。這款「英納格CH128真鑽女神腕錶」正好代表的我們愛情信物，手錶代表時間、寓意永恆象徵，與妳相依到永遠。精緻小巧珍珠貝母錶盤加上正中象徵女神光芒射線的圖案，散發出淡雅柔美，配襯妳優雅氣質。配以代表完美的鑽石，刻度位置鑲嵌19顆優質美鑽、錶殼亦飾以代表一天的24顆閃爍美鑽，耀眼閃爍，讓妳更美更動人，時刻迸發出璀璨奪目的光芒。



愛·如此美麗

Crabtree & Evelyn的「愛，如此美麗」合作方案，讓婦女們能以社區為基礎，在不影響家庭生活的前提下，增加她們的收入來源，令這些長期面臨實際生活問題及經濟問題的婦女們有機會擺脫貧窮，為自己、為家人創造更美好的生活。這個「愛，如此美麗」Avocado迷你手部護理套裝（HK\$195）包含Avocado手部修護霜 25g x 2及飾珠小袋 x 1，能做善事，也是情人節最佳禮物。

